B05

2023年5月16日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波



江北外国语学校203班 胡艺凡(证号2300617) 指导老师 郑方缘

起床之后,我拉开窗帘看了看窗外,天空乌云密布,下着倾盆大雨。我想:今天妈妈终于能送我上学了!好开心!我蹦蹦跳跳地去找妈妈:"妈妈,您今天能开车送我吗?您瞧外面下着这么大的雨呢!"妈妈说:"好,那你动作快点吧。"于是我快速地吃好早饭,兴高采烈地出发了。

没想到,我们的车子刚出小 区门口就被堵住了。马路上的车 子排着长长的队,像极了一条飞 龙。看着妈妈一点点地挪动车, 我急得像热锅上的蚂蚁,心想: 哎呀,怎么办呀,今天肯定要迟 到了。时间一点点地过去,妈妈 的车子才开了一小半路。这时, 一位和蔼的老奶奶撑着一把大 大的雨伞从我们旁边走过,妈妈 看了下时间,又看了下我:"快来 不及了,要不你问问那个老奶 奶,能不能送你到学校门口?"哆 哆嗦嗦的我虽然有些害怕,但看 了看时间,还是鼓起勇气下车走 到奶奶面前:"奶奶,我没有雨 伞,您能送我到校门口吗?妈妈 的车在这里堵住了。"老奶奶一 听,爽快地答应了。

在老奶奶的帮助下,我顺利 地到了学校。进校门前,我激动 地跟老奶奶说:"奶奶,谢谢您!" 奶奶冲我笑了笑。此刻,我心里 就像装着一个小太阳,异常温 暖。我感受到了陌生人所带来的 温暖,以后我也一定会传递这份 温暖给他人。

种个春天送给你

镇海应行久外语实验学校105班赖雨萌(证号2312227) 指导老师 叶惠君

星期三的班队课上,叶老师给每个同学都发了一个迷你小花盆和一些种子。我和同学们都很好奇,能种出什么样的花呢?

放学后,我迫不及待地回到家里,跟妈妈说:"妈妈,我们一起种花吧!"妈妈爽快地答应了。我们先把土倒进小盆子里,接着把种子撒下去,然后再倒一些土把种子埋上,最后浇水就可以了。

过了一段时间,小芽冒出来了,它随风飘的样子很像小姑娘在摇头。我真希望它快快长大呀!



春

高新区实验学校翔云校区106班 俞子川(证号2312664)



孙彦俊 (证号 2300825 孙彦俊 (证号 2300825

下雨了

镇海区贵驷小学202班 邱景元(证号2312321) 指导老师 樊萍萍

一天早晨,天阴沉沉的,我起 床时蒙蒙细雨已经开始下了起来。

在校园里的一处灌木丛中, 有几颗晶莹的水珠,那应该是云 婆婆的眼泪吧!一阵微风吹过, 灌木丛随风摆动着。那水珠轻轻 晃动着,一不小心就掉落下来, 滴在了地上。

哗!哗!哗!雨越下越大,风 越来越猛。

在校园的路上,有一个个脸盆 大小的水坑,透过水坑可以看见里 面倒映着大树、小草、花儿……雨 下着,水坑变得越来越大,渐渐 的,都连接了起来。

校园里面的柏树叶子上有着许多的水珠,雨点像子弹一样把小小的叶子打掉了。树枝在风儿的作用下乱摆了起来,就像个随风摇摆的人。真让人担心,这棵树随时有可能倒下。

渐渐的,雨停了,原来阴沉沉的天变成阳光明媚的晴天了,现在不管是路上、植物上,还是房屋上,都沾满了无数的水珠,在阳光的照耀下,折射出光芒,真让人着迷!

春天

宁波市惠贞书院207班 胡澜馨(证号2300208) 指导老师 孙佩丽

春天来了,春天来了。天空中,红红的太阳发射着光芒。天上的白云,一朵两朵,呦!又飘来了一朵白云。天上,小燕子飞来飞去。远处的山有的高,有的低,翠绿翠绿的。

绿油油的草地上开着鲜花,长着一棵参天大树,大树上有一个鸟窝,鸟妈妈正衔着虫子来喂粉嫩嫩的小鸟宝宝呢!小鸟宝宝都张着嘴。草地上,蜜蜂和蝴蝶在采花蜜呢!一只蜜蜂停在一朵花上,采着花蜜。

小河里,鱼儿吐着泡泡,小蝌蚪们游来游去找妈妈;小河边,柳树姑娘梳着长辫子,在"照镜子"呢,她问旁边的小草小花:"我美吗?"小草说:"美!"小花生气了,气鼓鼓地说:"小草,柳树姑娘不美,我才美呢!"

寿风.

鄞州蓝青小学104班 钱浩辰(证号2304010) 指导老师 韩秀秀

春风是一个神奇的魔术师。 他把草地吹成了绿色,小草 分外吐露嫩芽。

他把小花吹成了红色,花儿 迎风摇曳微笑。

他把燕子吹回了故乡,燕子 就像一架架滑翔机。

他把小朋友们吹瘦了,大家脱掉厚厚的外套,奔跑在春天里……

我与动物朋友

鄞州区堇山小学306班 邬蕴辰(证号2306734) 指导老师 徐婉婉

我和爸爸一起去动物园!

我们从北门进入,首先映入 眼帘的是姿态优雅的火烈鸟。这 些"舞蹈演员"有的披着红色的外 衣,有的穿着白色的舞裙。它们跳 着轻快的舞蹈,迎接游客的到来。

接着,我们去了有"国宝"之称的大熊猫馆。你瞧,这一只大熊猫正懒洋洋地趴在树枝上睡觉。另一只大熊猫正在津津有味地啃着竹子。只见它把竹子咬成几段,再细嚼慢咽就把几段竹子吃光了。看着熊猫们吃得这么香,我的肚子也忍不住"咕噜咕噜"叫了起来。

告别熊猫馆,我们又去了猴山。在那里,我看到了古灵精怪的猕猴。我拿出红枣喂给它们,小猕猴们看到美食当前,嗖地一下就跑了过来,几秒钟就把红枣吃了个精光。

除此之外,我们还看到了有着 长长脖子的长颈鹿,黑白条纹的斑 马……动物是我们的好朋友,我 们要好好保护它们,不让它们在 地球灭绝。

るはつま

鄞州区学士小学206班 任辰昊(证号2305333) 指导老师 俞诗

宁波的二月,就像一个调皮的孩子,有时大发脾气让我们冻得瑟瑟发抖,有时热情如火让我们错以为到了夏天。

腊梅还在树上吐露芬芳,河边的柳树已经长出了点点嫩芽。春风唤醒了正在沉睡的小草,它们纷纷破土而出,欣赏新的风景。小草们叫醒了花儿邻居,花骨朵在树上笑着欢呼:"春来了!"阳光明媚的天气,小朋友们脱下了沉重的外套,轻松地在公园里、广场上欢快地放着风筝,欢声笑语回荡在耳边。

甬城的春天,在点点寒意中,带来了新一年的新气象!

寿天在哪里

镇海应行久外语实验学校207班 陈沁好(证号2312259) 指导老师 舒行仁

春天到了,但是春天在哪里呢? 路旁的野花悄悄地开放了, 五颜六色,美丽极了。河边的柳树长出了长长的柳枝,风一吹, 好像我长长的头发。迎春花散发出迷人的香气,像是喷了名贵的香水。桃花露出了粉红的花瓣, 好似一个可爱的小姑娘。

燕子叽叽喳喳地叫着,好像告诉我们"春天来了"。鱼儿快活地钻出水面,似乎和我们打招呼。蝴蝶在花丛中翩翩起舞,蜜蜂也忙碌了起来……

春天在哪里?原来春天就在 我们的身边呀!

假加我有时光机

江北区育才实验学校303班 盛应泽(证号2300828) 指导老师 肖春蓉

假如我有时光机,我要穿越到宋朝。为忠心的岳飞争辩,带上机关枪, 杀掉秦侩、抵抗金国、辅助宋朝!

假如我有时光机,我要穿越到清末。坐上F80坦克,避免宝贵的文化遗产被八国联军抢、烧!

假如我有时光机,我要……

快乐的—天

江北外国语学校207班李焕鑫(证号2300661) 指导老师 陈亦琼

今天,天气晴朗,妈妈给我报名 参加了立夏亲子游活动。

一大早,我们就按老师的要求准 时到达了集合点,那里山清水秀,连 空气都特别清新,让我们尽情地感受 大自然的美。

第一个活动是"称称小可爱",老师说:"立夏称重是传统,是对平安健康的期盼。"

第二个活动是捡鸡蛋,我们在老师的带领下来到了鸡窝里。我们商量了一下,就开始四处寻找鸡蛋。我就像发现新大陆一样找到了两个热乎乎的鸡蛋,又大又白,我既开心又有成就感。

第三个活动是制作竹筒饭。首先,我挑了一个又粗又大的竹筒,把它清洗干净。然后,我把食材和调料均匀地搅拌在一起,倒进竹筒里。接着我用锡纸把竹筒封起来,并用皮筋固定住,这可是我第一次做竹筒饭呢!最后,我把竹筒饭放到烤炉上,在旁边享受等待的快乐。不一会,我的竹筒饭出炉啦,一股清香扑鼻而来。我吃了一口,真是太美味啦!

这真是美好的一天啊!

转陀螺

宁波市惠贞书院201班 娄展诚(证号2300172) 指导老师 陈咏楠

的一种游戏,非常受小孩子们欢迎。 想让陀螺转起来,需要准备一个 陀螺和一条绳子。首先,我将陀螺握 在左手,用右手把绳子卷在陀螺上。 然后,将陀螺放在地面上,用力抽出绳

在左手,用右手把绳子卷在陀螺上。然后,将陀螺放在地面上,用力抽出绳子,使陀螺旋转起来。最后,我用绳子慢慢抽打旋转着的陀螺,让它在地面上不停地快速运转。我感觉只要抽打得好,陀螺旋转的时间会越长,我最久的一次时间能达到3分钟!

转陀螺真是一个快乐有趣的游戏,既能锻炼我们的动手能力,也能锻炼我们的反应能力。只要我们肯下功夫,认真练习,我们都可以成为转陀螺的高手。



葫芦

奉化区岳林中心小学105班 方佳妍(证号2315816) 指导老师 陈碧君

组稿老师 贝家璐